

六强战将打响

中国女排抽得“中签”

本报讯 10月6日,中国女排在2014年意大利女排世锦赛第三阶段分组抽签中抽得“中签”,分在H组,将于北京时间10月8日和9日晚11时30分先后对阵巴西和多米尼加队,争夺四强门票。G组三队分别是意大利、美国和俄罗斯。

中国女排主教练郎平等在现场见证了抽签分组仪式,随后郎平接受国际排联官网采访时照旧发表了“队伍年轻、重在学、打出水平”的客气话。按照规则,六强在小组

赛和复赛的成绩(包括对赛成绩)全部清零。截至北京时间昨天凌晨,世锦赛六强均抵达米兰,并在可容纳13000人的比赛馆——米蒂欧兰体育馆进行了第一次适应性训练,时间各为1小时。

中国女排的六强赛分组抽签结果,应属“中签”——说它好,好在避开了卫冕冠军俄罗斯队,尽管对手有6年来遇之16连败的“苦主”巴西(本届世锦赛至今唯一一支9连胜球队),但也有总计16胜1负的手下败将多米

尼加,包括今次世锦赛第二阶段复赛3:2取胜。按三队单循环制,中国女排只要完胜多米尼加队,将奠定杀入半决赛的基石;说它坏,在于中国女排8日、9日两天连轴转,而多米尼加队8日轮空,比中国队多休整一天,正好以逸待劳于9日晚决战中国女排。

与H组相比,意、美、俄所在的G组可谓“死亡之组”。从某种程度上说,多米尼加队没被“挽留”在东道主所在的G组,客观上证明意大利公平竞赛,值得点赞。(杨成)

第二届中国煤矿棋院围棋段位赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 由中国煤矿棋院主办的第二届中国煤矿棋院围棋段位赛(级)位赛于10月1日、2日在中国煤矿棋院举行。我市共有356名棋手参加了比赛。

本次比赛是近年来参赛选手最多的一届。比赛分为5级组、2级组、1级组、1段组、2段组、3段组,共进行8轮角逐。小棋手们经过两天的激烈比赛,5级组贾泽川、聂睿源等56人升为2级,2级组王子赫、孙浩然等48人升为1级,1级组何欣泽、夏之涵等40人升为1段,1段组李一曦、刘杨等20人升为2段,2段组范明凯、常一鸣等14人升为3段,3段组郑子雯、张晗等6人升为4段。

菲尔普斯因酒驾超速被禁赛6个月 无缘游泳世锦赛

本报讯 北京时间10月7日,美国游泳名将菲尔普斯由于酒驾且超速行驶遭到逮捕,随后他宣布将暂离泳池一段时间。就在昨日,美国游泳队宣布,将对菲尔普斯处以为期6个月的禁赛处罚,他也因此无缘参加2015年的游泳世锦赛。

9月30日凌晨,菲尔普斯在家乡巴尔的摩被捕,原因是酒后驾车且超速行驶,警方透露他的血液酒精含量已经接近法定量的两倍。菲尔普斯在社交网络上宣布,已经意识到自己的行为不妥,将入院寻求辅导治疗,并暂时远离泳池。美国游泳队也认为此事非常恶劣,宣布对其禁赛6个月。

此外,菲尔普斯将会被没收6个月的体育津贴,在禁赛期间,他可以在俱乐部进行日常训练,但是2015年8月份的游泳世锦赛上,我们将不会看到这位泳坛名将的身影。

这已经不是菲尔普斯第一次惹麻烦了,2004年他曾在马里兰州的乡村撞坏公共设施,随后遭到逮捕。2009年他被拍摄到吸食大麻,也遭到美国队的3个月禁赛处罚。(新体)



体操世锦赛：中国队男团摘金

昨天,中国队选手看到比赛成绩后欢呼庆祝。

昨天晚上,在第45届世界体操锦标赛男子团体决赛中,中国队以总分273.369的成绩夺得冠军。新华社记者 梁旭摄



空竹比技艺

10月2日,参赛选手进行空竹花样比赛。当日,市老年体协、市老年体协空竹委员会联合举办了2014年平顶山市老人节活动暨第一届空竹联谊赛,来自全市的60位空竹爱好者轮流登场,亮出自己的空竹绝活,让观众大饱眼福。本报记者 李英平 摄

体彩国庆欢乐行 大奖小奖中不停

金色九月,所有彩民都再次感受到了中国体育彩票的热情,在“新快赢481”3000万大派送的浪潮中,切实体会了一把中奖的乐趣。银色十月,体彩继续为大家延续中奖的节奏,将这份快乐融进国庆长假的喜庆氛围。

新快赢481一直以“中奖容易返奖高,号码好选乐趣多”的特点受到广大彩民的追捧,这次3000万大派送中,高额返奖、实惠的奖金再次引爆了平顶山彩市。据了解,很多网点的单日返奖率都超过了100%,老少彩民都沉浸在不停中奖的快乐中不能自拔,单日中奖过万的彩民数不胜数,个别掌握了技巧的彩民甚至单日中奖超过30万元!在这其中,我们有幸采访到一位单日中奖超过30万元的彩民老王(化名),他告诉我们:这次481可算是让我过了次中奖瘾,一天能中好几次,累计能中几十万!说方法其实也简单,一秒选号,谁买谁中!关键在于制订合理的投资计划,量力而行,坚定信心!当我们继续追问怎么一秒选号的时候,老王大方地告诉我们:所谓一秒选号,就是找到481走势图最近一期开出的组12开奖号

码,然后把不用的两个号码,作为任选二的投注号码进行投注,根据自身条件制订10期左右的投注计划!方法就是这么简单,有兴趣的朋友可以亲身体验一下!

进入10月,481给彩民带来的中奖狂潮还在继续,“顶呱刮”又传来喜讯,汝州一位彩民再次斩获25万元大奖!据悉,该彩民国庆放假,为了让自己放松一下,直接到体彩彩票网点购买了一包“顶呱刮”10元票种——十倍幸运,于是幸运就这样降临了,在一包票还没有被完全刮开的时候,25万出现了!

最后借用彩民的话,预祝大家天天快乐,次次中奖!你来或者不来,体彩就在这里,微笑以待;你念或者不念,大奖就在这里,你中或者他中,总有人中! (体彩)



曝王健林有意注资马竞 中国人要当西甲冠军股东?

本报讯 10月6日晚,西班牙媒体《马卡报》报道,大连万达集团董事长王健林有意注资西甲卫冕冠军马德里竞技。双方已经就此事展开了一段时间的谈判,具体细节尚未公布。

去年11月底,曾经传出王健林将入主意甲罗马队的消息,意大利媒体也对此进行了广泛报道,不过最终没有下文。据《马卡报》透露,马竞希望尽快公布双方的合作计划,但因为这项交易涉及到中国企业和外国俱乐部的合作,需要执行完相关国际流程之后才能公布。这项合作有望在未来几个月内完成。

《马卡报》称,这次王健林注资马竞,并不意味着马竞被卖给王健林,即不同于新加坡商人林荣福收购瓦伦西亚的模式。王健林更可能是通过注资同马竞展开合作的。而几乎肯定的是,王健林将会参与到球队的经营与管理中。《马卡报》认为,目前尚不确定王健林会直接参与球队管理还是通过董事会托管人进行管理。

一旦中国富豪王健林同马竞牵手,整个西甲的格局肯定会发生变化。万达集团官网称,9月26日,西班牙首相马里亚诺·拉霍伊在西班牙驻华大使馆会见了王健林董事长,但未提及万达是否会注资马竞。(京华)

拍卖公告

我公司接受委托,定于2014年10月20日上午10时在河南质量工程职业学院致知楼二楼报告厅依法公开拍卖位于平顶山市姚电大道中段河南质量工程职业学院科技楼8年—10年期限租赁经营权,建筑面积:4395.57平方米(其中临街一楼底商590.91平方米;临街二至七层3545.46平方米;东配楼一楼259.2平方米)。该楼房地理位置优越,院内设有停车场,适合做宾馆、酒店、商务办公、培训中心等。承租人保证不影响学院正常教学和周边群众正常居住,不能从事网吧、歌厅、游戏厅、影像厅等项目,不能从事涉黄、涉赌、涉毒等违法经营。有

意竞买者,请于拍卖日前携带有效身份证件及履约保证金500万元(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续,竞买不成功保证金如数无息退还。

展示时间及地点:2014年10月18日、19日在标的物所在地

联系电话:0375-2685777 13017567116 公司地址:平顶山市启蒙路市城市规划设计研究院院内

公司网址:www.yhtpm.com

工商监督电话:0375-2588335

河南裕恒泰拍卖有限公司

2014年10月8日

寻人启事

李东炜,50岁,1.77m,偏瘦。身穿墨绿色夹克、灰色长裤、棕色凉鞋,有精神病,不与外人交谈,爱吸烟,捡烟头。于10月4日走失。如有见到者请及时与其家人联系,定酬谢!

电话:13271430880